

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА БЕЗОПАСНОСТИ В МБДОУ ЦРР-ДС №26 «СОЛНЫШКО» Г. СВЕТЛОГРАД

Безопасность детей и взрослых является одной из основных задач нашего общества, а детский сад – это целостный организм, где все, начиная от руководителя и заканчивая техническими работниками, должны осознавать и нести полную ответственность за сохранения жизни и здоровья, за безопасность доверенных нам детей.

Работа по безопасности занимает особое место в воспитательно-образовательном процессе МБДОУ ЦРР-ДС №26 «Солнышко» г. Светлоград.

С 16.09.2019г. по 15.10.2019г. был объявлен месячник безопасности, с целью повышения безопасности детей, совершенствования навыков безопасного поведения на дорогах, в транспорте и в быту, а также адекватных действий при угрозе и возникновению пожаров.

Был составлен план мероприятий по безопасности детей на период месячника. Мероприятиями были охвачены дети в возрасте от 2 до 7 лет.

В соответствии с разработанным в ДОУ планом месячника безопасности детей, мероприятия строились по нескольким направлениям, а именно:

- дорожная безопасность;
- пожарная безопасность;
- антитеррористическая безопасность;
- безопасность поведения в природе.



Работа по безопасности была выстроена таким образом, чтобы ребятам было не только интересно, а самое главное, чтобы они запомнили правила безопасного поведения.



В утренние и вечерние отрезки времени дети совместно с воспитателями много рассматривали иллюстраций по тематике месячника, читали художественные произведения, играли в настольные, словесные и подвижные игры. В старших





группах с интересом проходили обсуждения различных ситуаций: как бы

они повели себя в сложившихся обстоятельствах.



Были проведены беседы с детьми разного возраста на темы:

«Ребенок и другие люди»,

«Подозрительные предметы», «Ребенок и природа», «Ребенок дома», «Здоровье ребенка», «Правила поведения на улицах города».



Чтение художественных произведений, рассматривание иллюстраций, чтение и

заучивание стихотворений о транспорте, правилах дорожного движения, о пожарной безопасности, о правилах поведения в общественных местах, о видах транспорта.

25 сентября ребята встретились с настоящими пожарными, которые приехали в детский сад на своей служебной машине. Дети с

интересом рассматривали и слушали рассказ гостей.

Воспитанники узнали много интересного: для чего пожарным специальный костюм,



с помощью чего пожарные дышат в задымленных участках, чем укомплектована машина, какими средствами пожарные пользуются при тушении пожара. Практика



показывает, что общение с детьми напрямую является более результативным, так как дошкольники лучше усваивают информацию, основанную на личном опыте.

Для родителей оформлялись памятки по профилактике детского травматизма и антитеррористической безопасности, а также проводились индивидуальные беседы. Воспитателями были подготовлены и размещены информационные материалы на стендах в группах. «Правила перевозки детей в транспорте», «Будь ярче на дороге», «Службы спасения», «Лесные осторожности», «Безопасность в быту»

Анализируя работу по проведению месячника безопасности, можно сделать вывод, что благодаря систематизации мероприятий у детей сформировался фундамент знаний правил безопасности и умение регулировать свое поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.

